Протокол № 563
заседания Совета Ассоциации 
Саморегулируемой организации «Альянс строителей Приморья» 
01 августа 2019 г.                                                                                                                  г. Владивосток
[bookmark: _Hlk15646439]1. Воробьев Юрий Петрович, генеральный директор АО «Генподрядчик»
2. Савранский Борис Владимирович, генеральный директор ЗАО «СК «Дальний Восток»
3. Субботин Александр Александрович, генеральный директор ООО «Дальстройбизнес II»
4. Стефашин Юрий Васильевич, главный инженер ПАО ВП «Электрорадиоавтоматика»
5. Шамыгина Галина Николаевна, директор ООО «Новый дом»
6. Сигинур Николай Фрайкович, генеральный директор ООО «ИСГ Стройинвест»
7. Галицкий Руслан Вацлавович, директор ООО «АПК «Идеальный город»
Председательствующий: Федоренко Сергей Владимирович
Присутствуют: Председатель и 7 членов Совета. Кворум имеется.
Приглашенный: директор АСО «АСП» Линевич Наталья Николаевна, почетный председатель Совета АСО «АСП» Нескоблинов Владимир Васильевич, президент ООО «РП МСП» Портнов Эдуард Геннадьевич, президент ООО «Тим-групп» Тимченко Алексей Павлович.
Секретарь: Яковлева Ксения Сергеевна
[bookmark: _Hlk485128235][bookmark: _Hlk485125547]Повестка дня:
[bookmark: _Hlk15561025][bookmark: _Hlk6916747]1. Принятие решения о приеме в члены АСО «АСП»: ООО «Климатика», ООО «Технонео», ООО «СК Приморье»;
[bookmark: _Hlk518650622][bookmark: _Hlk3545127][bookmark: _Hlk15561040]2. Принятие решения о внесении изменений в реестр членов АСО «АСП»: ЗАО «Строительная компания Дальний Восток»;
[bookmark: _Hlk15646480]3. Принятие решения о делегировании представителя АСО «АСП» на Окружную конференцию саморегулируемых организаций, зарегистрированных в ДФО, которая состоится в г. Якутск (Республика Саха) 13 августа 2019 г.;
4. Принятие решения о перераспределении денежных средств между статьями сметы доходов и расходов на 2019 г.
5. Принятие решения о выделении средств из статьи 3.9. «Резерв Совета» сметы АСО «АСП» на 2019 год.
Решения, принятые Советом:
По первому вопросу повестки дня:
[bookmark: _Hlk500495332]Слушали: Н.Н. Линевич, которая сообщила, о поступлении заявлений о вступлении в члены АСО «АСП».  Мероприятия по контролю соответствия требованиям членства проведены. Замечаний нет.
Голосовали: «ЗА» 8, «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 8.
Постановили: принять в члены АСО «АСП», в Компенсационном фонде возмещения вреда установить I уровень ответственности (стоимость работ до 60 млн. руб. по одному договору) и наделить правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов): 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Климатика», ИНН 2538117793, ОГРН 1082538001633, место нахождения: 690002, Приморский край, г. Владивосток, ул. Некрасовская, д. 61, оф. 2, руководитель Лясковский Анатолий Леонидович.
1. Общество с ограниченной ответственностью «Технонео», ИНН 2537128915, ОГРН 1162536088340, место нахождения: 690011, Приморский край, г. Владивосток, ул. Сафонова, д. 24, кв. 75, руководитель Филатов Константин Георгиевич.
1. Общество с ограниченной ответственностью «СК Приморье», ИНН 2508129569, ОГРН 1172536003694, место нахождения: 692943, Приморский край, г. Находка, мкр. пос. Врангель, пр-т Восточный, д. 17, кв. 45, руководитель Холевинский Андрей Евгеньевич.
[bookmark: _Hlk483832162][bookmark: _Hlk483229268][bookmark: _Hlk485286667]По второму вопросу повестки дня:
Слушали: Н.Н. Линевич, которая сообщила о поступившем заявлении о внесении изменении в реестр членов АСО «АСП» от ЗАО «Строительная компания Дальний Восток». Мероприятия по контролю соответствия требованиям членства проведены. Замечаний нет.
Голосовали: «ЗА» 8, «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 8
Постановили: на основании поступившего заявления и предоставленного пакета документов, наделить ЗАО «Строительная компания Дальний Восток» правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).

[bookmark: _Hlk498335743][bookmark: _Hlk15646514]     По третьему вопросу повестки дня:
[bookmark: _Hlk479239344][bookmark: _Hlk515013522]Слушали: С. В. Федоренко, который предложил делегировать Мозолевского Валерия Павловича  (Генерального директора Ассоциации Региональное отраслевое объединение работодателей «Сахалинское саморегулируемое объединение строителей» (Ассоциация «Сахалинстрой», регистрационный номер: СРО-С-019-06072009) на Окружную конференцию саморегулируемых организаций, зарегистрированных в ДФО, которая состоится в г. Якутск (Республика Саха) 13 августа 2019 г. в качестве представителя АСО «Альянс строителей Приморья» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
Голосовали: «ЗА» 8 «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 8
Постановили: Делегировать Мозолевского Валерия Павловича  (Генерального директора Ассоциации Региональное отраслевое объединение работодателей «Сахалинское саморегулируемое объединение строителей» (Ассоциация «Сахалинстрой», регистрационный номер: СРО-С-019-06072009) на Окружную конференцию саморегулируемых организаций, зарегистрированных в ДФО, которая состоится в г. Якутск (Республика Саха) 13 августа 2019 г. в качестве представителя АСО «Альянс строителей Приморья» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

По четвертому вопросу повестки дня:
Слушали: С.В. Федоренко.
Голосовали: «ЗА» 8, «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 8
Постановили: в рамках полномочий Совета АСО «АСП» принять решение о перераспределении денежных средств между статьями сметы доходов и расходов на 2019 г. в следующем порядке: 
- уменьшить статью 3.9 Резерв Совета на 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей;
- увеличить статью 3.11 Организация и проведения мероприятия «День строителя» на 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

[bookmark: _GoBack]По пятому вопросу повестки дня:
Слушали: С.В. Федоренко, который сообщил о необходимости выделения средств из резерва Совета.
Голосовали: «ЗА» 8, «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 8
Постановили: выделить денежные средства из ст. 3.9. «Резерв Совета» сметы АСО «АСП» на 2019 год в размере 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей на расходы связанные с празднованием дня строителя 08 августа 2019 г.





Председатель Совета                                                С. В. Федоренко
М.П.
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