

Протокол № 383
заседания Совета Ассоциации 
Саморегулируемой организации «Альянс строителей Приморья» 
28 июля 2017 г. 	                                                              г. Владивосток
1.Воробьёв Юрий Петрович, генеральный директор АО «Генподрядчик»
2. Савранский Борис Владимирович, генеральный директор ЗАО «СК «Дальний Восток»
3.Сигинур Николай Фрайкович, генеральный директор ООО «ИСГ «Стройинвест»
4.Субботин Александр Александрович, генеральный директор ООО «Дальстройбизнес II»
5.Шелупайко Сергей Николаевич, генеральный директор ЗАО «Строитель-43»
6.Стефашин Юрий Васильевич, главный инженер ПАО ВП «Электрорадиоавтоматика»
7.Карасёв Алексей Юрьевич, заместитель директора ООО «Арсеньевстрой»
8.Блохина Валерия Дмитриевна, генеральный директор ООО НПО «МИР»
9.Шамыгина Галина Николаевна, директор ООО «Новый дом»
Председательствующий: Нескоблинов Владимир Васильевич, ведущий консультант ООО «Домострой»
Присутствуют: Председатель и 9 членов Совета. Кворум имеется.
Приглашенный: директор АСО «АСП» Линевич Наталья Николаевна.
Секретарь: Мезикова Ксения Сергеевна.
[bookmark: _Hlk485125547]Повестка дня:
[bookmark: _Hlk488397522][bookmark: _Hlk485128235]1. Прием в члены АСО «АСП» в порядке перехода в региональную СРО, в соответствии с Федеральным законом № 372 – ФЗ от 03 июля 2016 года: ООО «Гидротехника»;
[bookmark: _Hlk489010275]2.Принятие решения о внесении изменений в сведения об уровне ответственности членов АСО «АСП»: ООО «Стройконтроль», ООО «Стройзаказ», ООО «Строитель», ООО «Техпроматлант».
Решения, принятые Советом:
[bookmark: _Hlk483832006][bookmark: _Hlk485899408][bookmark: _Hlk483832162][bookmark: _Hlk483229268][bookmark: _Hlk489006233]По первому вопросу повестки дня:
[bookmark: _Hlk485286667]Слушали: Н.Н. Линевич, которая сообщила, что мероприятия по контролю соответствия требованиям членства проведены. Замечаний нет.
Голосовали: «ЗА» 10, «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 10
[bookmark: _Hlk486589186]Постановили: Принять в члены АСО «АСП» в порядке перехода в региональную СРО, в соответствии с Федеральным законом № 372 – ФЗ от 03 июля 2016 года следующих юридических лиц:
[bookmark: _Hlk489010657]1.Общество с ограниченной ответственностью «Гидротехника», ИНН 2536059458, ОГРН 1022501297390, место нахождения: 690034, Приморский край, г. Владивосток, ул. Фадеева, д. 67, генеральный директор Киняк Сергей Михайлович.
По второму вопросу повестки дня:
Слушали: Н.Н. Линевич, которая сообщила, о поступивших заявлениях от членов АСО «АСП» о внесении изменений в сведения об уровне ответственности:
[bookmark: _Hlk489008879][bookmark: _Hlk489008549]- ООО «Стройконтроль» об установлении I уровня ответственности в компенсационном фонде возмещения вреда (стоимость работ по одному договору до 60 млн. руб.);
- ООО «Стройзаказ» об установлении I уровня ответственности в компенсационном фонде возмещения вреда (стоимость работ по одному договору до 60 млн. руб.);
- ООО «Строитель» об установлении I уровня ответственности в компенсационном фонде возмещения вреда (стоимость работ по одному договору до 60 млн. руб.);
- ООО «Техпроматлант» об установлении II уровня ответственности в компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств (стоимость работ по одному договору до 500 млн. руб.)
Голосовали: «ЗА» 10, «ПРОТИВ» 0, ЕДИНОГЛАСНО 10
Постановили: Внести изменения в сведения об уровне ответственности для членов АСО «АСП»:
-  ООО «Стройконтроль» установить I уровень ответственности в компенсационном фонде возмещения вреда (стоимость работ по одному договору до 60 млн. руб.) и наделить правом выполнять работы в отношении к объектам капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов);
- ООО «Стройзаказ» установить I уровень ответственности в компенсационном фонде возмещения вреда (стоимость работ по одному договору до 60 млн. руб.) и наделить правом выполнять работы в отношении к объектам капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов);
- ООО «Строитель» установить I уровень ответственности в компенсационном фонде возмещения вреда (стоимость работ по одному договору до 60 млн. руб.) и наделить правом выполнять работы в отношении к объектам капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов);
- ООО «Техпроматлант» установить II уровень ответственности в компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств (стоимость работ по одному договору до 500 млн. руб.) и наделить правом выполнять работы по заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров.



Директор                                                  Н. Н. Линевич
[bookmark: _GoBack]М.П.
1

