ПРОТОКОЛ № 27-19
заседания Дисциплинарного комитета
 Ассоциации Саморегулируемой организации
«Альянс строителей Приморья»
(АСО «АСП»)
Дата и время проведения: 30 апреля 2019 года в 14:00 часов.
Место проведения: 690012, Приморский край, г. Владивосток, ул. Калинина, д.42, оф. 214.
Присутствуют члены Дисциплинарного комитета:    
Председатель Дисциплинарного комитета - Яковлева Ксения Сергеевна
[bookmark: _Hlk536791373]Заместитель Председателя Дисциплинарного комитета – Щирская Валерия Андреевна
Член Дисциплинарного комитета – Чабанюк Елена Владимировна
Присутствует 3 (три) члена комитета. Кворум имеется.
Форма проведения заседания - совместное очное присутствие членов Дисциплинарного комитета АСО «АСП».
Форма голосования по вопросам повестки дня - открытое голосование 
Решаются процедурные вопросы: 
[bookmark: _Hlk536791472]СЛУШАЛИ: Щирскую В. А.
Избрать Председательствующим на заседании Дисциплинарного комитета – Яковлеву К.С.; 
Избрать Секретарем заседания Дисциплинарного комитета – Чабанюк Е.В.
РЕШИЛИ:
Избрать Председательствующим на заседании Дисциплинарного комитета – Яковлеву К.С.; 
Избрать Секретарем заседания Дисциплинарного комитета – Чабанюк Е.В.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: ЗА: 3, ПРОТИВ: 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.
Повестка дня:
1. О применении мер дисциплинарного воздействия - «вынесение предупреждения членам саморегулируемой организации в связи с выявленными нарушениями» в отношении членов АСО «АСП»:
- ЗАО «СП Владитал», ООО «Юнико», ООО «Стройкорпорация», ООО «ГлавСтрой ДВ», ООО «Давос».
 - ООО «Виктория», ООО «АнтикорАльп», ООО «Ж/Д РегионСтрой», ООО «ВРСУ № 1».
- ООО "Архитектурно-строительная компания", ООО Производственная компания "Спецэлектромонтаж".
2. О применении мер дисциплинарного воздействия - «вынесение предписания об обязательном устранении членами саморегулируемой организации выявленных нарушений в установленные сроки» в отношении членов АСО «АСП»:
- ООО «Спец-Монтаж», ООО «Северо-Восток», ООО «Востокоптснаб», ООО «Влад-ТЭУ», ООО «СтройКонтроль», ООО «Юрис», ООО «НАОС», ООО «Ябо», ООО «Монолит Град».
СЛУШАЛИ: Щирскую В.А., сообщившую членам Дисциплинарного комитета о рассмотрении материалов в отношении членов АСО «АСП»:
РЕШИЛИ:
По первому вопросу:
1. Признать, что имеются основания для применения мер дисциплинарного воздействия: 
ЗАО «СП Владитал» – Не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 2 от 05.03.2018г.);
ООО «Юнико» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 7 от 05.03.2018г.);
ООО «Стройкорпорация» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 13 от 05.03.2018г.);
ООО «ГлавСтрой ДВ» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 14 от 05.03.2018г.);
ООО «Давос» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 18 от 20.03.2018г.);
ООО «Виктория» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 30 от 11.05.2018г.);
ООО «АнтикорАльп» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 40 от 11.05.2018г.);
ООО «Ж/Д РегионСтрой» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 98 от 17.09.2018г.);
ООО «ВРСУ № 1» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предписание Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 96 от 17.09.2018г.);
ООО «Архитектурно-строительная компания» – Не оплачены членские взносы (Основание для применения мер дисциплинарного воздействия - Акт плановой проверки № 3-Г от 18.03.2019г.);
[bookmark: _GoBack]ООО Производственная компания «Спецэлектромонтаж» - Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Основание для применения мер дисциплинарного воздействия - Акт плановой проверки № 10-Г от 18.03.2019г.).
2. Вынести предупреждение членам саморегулируемой организации и обязать устранить выявленные нарушения в срок до 28 июня 2019 года. 
3. Указанным в настоящем протоколе юридическим лицам устранить допущенные нарушения в указанный срок, предоставить отсутствующие документы и сведения в АСО «АСП».
4. В течение двух рабочих дней с даты настоящего заседания направить копию протокола указанным выше членам АСО «АСП».
По второму вопросу:
1. Признать, что имеются основания для применения мер дисциплинарного воздействия: 
- ООО «Спец-Монтаж» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 70 от 13.07.2018г.);
ООО «Северо-Восток» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 72 от 13.07.2018г.);
ООО «Востокоптснаб» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 73 от 13.07.2018г.);
ООО «Влад-ТЭУ» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 89 от 20.08.2018г.);
ООО «СтройКонтроль» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 118 от 22.10.2018г.);
ООО «Юрис» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 154 от 24.12.2018г.);
ООО «НАОС» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 153 от 24.12.2018г.);
ООО «Ябо» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 111 от 24.12.2018г.);
ООО «Монолит Град» – Не предоставлены сведения на специалистов; не предоставлен Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; не оплачены членские взносы (Не исполнено предупреждение Дисциплинарного комитета (Протокол № 10 от 01.03.2019г. согласно Акта плановой проверки № 142 от 03.12.2018г.);
5. Вынести предписание членам саморегулируемой организации и обязать устранить выявленные нарушения в срок до 28 июня 2019 года. 
6. Указанным в настоящем протоколе юридическим лицам устранить допущенные нарушения в указанный срок, предоставить отсутствующие документы и сведения в АСО «АСП».
7. В течение двух рабочих дней с даты настоящего заседания направить копию протокола указанным выше членам АСО «АСП».
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: ЗА: 3, ПРОТИВ: 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.




Председатель Дисциплинарного комитета                                                            К.С. Яковлева

Заместитель Председателя Дисциплинарного комитета 		             В.А. Щирская

Секретарь заседания Дисциплинарного комитета                                                Е.В. Чабанюк
