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ПРОТОКОЛ № 41-19
заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации Саморегулируемой организации
«Альянс строителей Приморья» (АСО «АСП») 

Присутствуют члены Дисциплинарного комитета:
Заместитель Председателя Дисциплинарного комитета – Щирская Валерия Андреевна;
Член Дисциплинарного комитета – Чабанюк Елена Владимировна.
Присутствует 2 (два) члена комитета. Кворум имеется.

Решаются процессуальные и организационные вопросы: 
СЛУШАЛИ: Чабанюк Е.В., которая предложила:
Избрать Председательствующим на заседании Дисциплинарного комитета – Щирскую В.А.; 
Избрать Секретарем заседания Дисциплинарного комитета – Чабанюк Е.В.

РЕШИЛИ:
Избрать Председательствующим на заседании Дисциплинарного комитета – Щирскую В.А.;
Избрать Секретарем заседания Дисциплинарного комитета – Чабанюк Е.В.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: ЗА: 2, ПРОТИВ: 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 0. 
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.

В присутствии: Заместителя Председателя Дисциплинарного Комитета – В.А. Щирской, Секретаря заседания Дисциплинарного Комитета – Е.В. Чабанюк.

Повестка дня:
1. О применении мер дисциплинарного воздействия - «предписание об обязательном устранении членами саморегулируемой организации выявленных нарушений в установленные сроки» в отношении членов АСО «АСП - ЗАО «СП Владитал», ООО «Юнико», ООО «Стройкорпорация», ООО «ГлавСтрой ДВ», ООО «Давос», ООО «Виктория», ООО «АнтикорАльп», ООО «ВРСУ № 1», ООО "Архитектурно-строительная компания", ООО Производственная компания "Спецэлектромонтаж", ООО «Северо-Восток», ООО «Востокоптснаб», ООО «Влад-ТЭУ», ООО «СтройКонтроль», ООО «Юрис», ООО «НАОС», ООО «Ябо», ООО «Монолит Град», ООО «Сантехстрой», ООО Инвестиционно-строительная группа «Стройинвест» на основании Актов плановой документарной проверки №1-Г от 18.03.2019г., №47-Г от 20.05.2019г., №53-Г от 21.06.2019г., №54-Г от 21.06.2019г., №55-Г от 21.06.2019г.,  №62-Г от 21.06.2019г., №68-Г от 21.06.2019г., №20-Г от 23.04.2019г., №3-Г от 18.03.2019г., №10-Г от 18.03.2019г.; №72 от 13.07.2018г., №73 от 13.07.2018г., №89 от 20.08.2018г., №118 от 22.10.2018г., №42-Г от 20.05.2019г., №41-Г от 20.05.2019г., №26-Г от 23.04.2019г., №142 от 03.12.2018г., №17-Г от 23.04.2019г., №24-Г от 23.04.2019г.;
СЛУШАЛИ: Щирскую Валерию Андреевну, сообщившую членам Дисциплинарного комитета о рассмотрении материалов в отношении членов АСО «АСП»:
РЕШИЛИ:
По первому вопросу повестки дня: 
1. Признать, что имеются основания для применения мер дисциплинарного воздействия.
2. Вынести предписание об обязательном устранении членами саморегулируемой организации выявленных нарушений в срок до 29 августа 2019г. и предоставить документы, являющиеся предметом проверки:
ЗАО «СП Владитал» – Документ, подтверждающий оплату членских взносов; 
ООО «Юнико» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Стройкорпорация» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов предоставлены не в полном объеме (1 специалист );
ООО «ГлавСтрой ДВ» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Давос» –Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Виктория» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «АнтикорАльп» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «ВРСУ № 1» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Архитектурно-строительная компания» – Документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО Производственная компания «Спецэлектромонтаж» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Северо-Восток» –Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ;
ООО «Востокоптснаб» –Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ;
ООО «Влад-ТЭУ» – Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «СтройКонтроль» –Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Юрис» –Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «НАОС» – Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов предоставлены не в полном объеме (1 специалист );
ООО «Ябо» – Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов предоставлены не в полном объеме (1 специалист ); документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Монолит Град» –Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО «Сантехстрой» - Сведения на специалистов, внесенных в Национальный реестр специалистов; Приказ о введении стандартов, утвержденных НОСТРОЙ; документ, подтверждающий оплату членских взносов;
ООО Инвестиционно-строительная группа «Стройинвест» - Документ, подтверждающий оплату членских взносов.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: ЗА: 2, ПРОТИВ: 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: 0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.


Председательствующий на заседании
Заместитель Председателя Дисциплинарного комитета                                                   В.А. Щирская

Секретарь заседания
Член Дисциплинарного комитета 	                                                                                      Е.В. Чабанюк
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